Ata da 418ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC Gestão 2012/2015
Data: 10/06/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 2.1. Diretoria Executiva: Dr. Cesar informa que a reunião com a SPDM para tratar da Minuta do Acordo Coletivo de Trabalho, foi transferida para o dia 18/06/2013 às 10:30h. Todos os interessados foram convidados. Dr. Fabio Schneider comunica que foi realizada reunião no dia 04/06/20013 com o Secretário da Saúde de Florianópolis, para explicar a portaria que definiu os tetos de gratificação dos profissionais da Estratégia de Saúde da Família e definir o grupo para discussão do PCCS referente à área da saúde. Dra. Sônia informa que no dia 06/06/02103 foi realizada a apresentação do SIMESC aos alunos da 12ª fase da UFSC, participaram: Dra. Sônia, Dra. Zulma, advogado Rodrigo, Katiane e Jean. Estavam presentes 40 alunos. Informa ainda que os acadêmicos solicitaram a ajuda do SIMESC para conseguir a ambulância da Unimed para o dia da formatura e para que a carteira do CRM seja entregue no dia da formatura. Dr. Cyro faz os seguintes informes: que no dia 05/06/2013 participou da reunião do Conselho Estadual de Saúde, ocasião em que foi indicado para participar da comissão que acompanha os trabalhos desenvolvidos pela FAHECE nas unidades HEMOSC e CEPON. Foi aprovada a Política para abordagem do Diabetes Infanto Juvenil, assegurando o fornecimento de análogos da insulina mediante protocolo estabelecido pela SES (6-18 anos; não gestantes; controle periódico, etc); que foi decidido pelo Fórum em Defesa da Saúde Pública o Dia Nacional de Coleta de Assinaturas, no dia 10 de julho em todo o Brasil. Informa ainda que o Desembargador Marcelo D´Ambroso do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, convida para a cerimônia de ratificação de posse no cargo de desembargador. (5 julho/6ª f/POA).Visitações: Dr. Cyro informa que no dia 04 de junho visitou a Presidência da ALESC, para apresentar o SIMESC/Saúde +10/Revalida, etc, estando presente Dr. Cyro, Flávio, Eliane e jornalista Camila. Dr. Renato esteve hoje (10/06) com o Dr. Cyro e a jornalista Camila na audiência com o Representante da CNBB em SC Arcebispo D. Wilson Tadeu Jonck, sendo abordados os seguintes assuntos, Revalida, e Saúde +10. Dr. Gilberto, Cesar, advogado Erial e jornalista Camila, visitaram a promotora de justiça Caroline Moreira Suzin, no dia 04/06/2013.
2.2. Plantão de Diretoria: Dr. Vanio informa não ter recebido nenhuma ligação relevante. Dr. Renato assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Sem informe.
3. Ordem do Dia:
3.1. Aniversário SIMESC (7 junho) – avaliação do evento: A diretoria avalia o evento como muito bem organizado, todos os presentes estavam em clima harmonioso e que os homenageados estavam  felizes por serem reconhecidos pelo SIMESC. Apesar de ter um numero elevado de homenageados, todos falaram sem que o evento ficasse extenso. A presença e participação junto as homenagens dos representantes das cooperativas COSEMESC, UNIMED e ACM foi um fator importante que enriqueceu o evento. Dr. Cyro sugere que seja feito um kit com informações sobre  todos os vitalícios para ser enviado ao Dr. Rodrigo D’Eça Neves conforme o mesmo solicitou. 
3.2. XVI FEMESC – Imbituba 28/29 junho: Dr. Cyro comenta que entrou em contado com o Dr. Odimar para saber como está a organização local do evento e coloca o SIMESC à disposição. Dr. Odimar informa que já está contratada a pessoa que vai tocar o hino nacional, e também já convidaram os prefeitos e secretários. Dr. Leopoldo e Dr. Roman irão compor mesa. Dr. Cyro sugere que seja marcada uma reunião com o COSEMESC para definir os últimos detalhes. 
3.3. Reposição Salarial – assessorias/Servidores: A Diretoria Executiva decidiu conceder um aumento de 10% nos valores remuneratórios praticados junto as assessorias jurídica, previdenciária, contábil e de imprensa. Esta última também terá remuneração adicional durante o período em que o SIMESC exercer a coordenação do COSEMESC. Todos os servidores terão aumento real de 10% sobre seus salários, sem prejuízo aos debates referentes ao acordo coletivo de trabalho a ser decidido no mês de setembro. Os aumentos recebidos passarão à vigorar a partir deste mês de junho/2013, e a gratificação jornalística por assessoria ao SIMESC durante a coordenação do COSEMESC de julho/2013 a junho/2014. Foi também decidido alterar o modo de remuneração da “coordenadora administrativa”, que passou a ser através de gratificação no valor de 32 mensalidades SIMESC, assim como a gratificação “operador de home page”, que passou a valer 7 mensalidades SIMESC. Foi criada a gratificação de “subcoordenação administrativa”, no valor correspondente a 7 mensalidades SIMESC. Estas alterações são validas a partir de junho/2013. Quanto às diárias de viagem foi aprovado um novo modelo, também baseado em valores com referência nas mensalidades SIMESC, a saber: viagem sem pernoite, diretores 3 mensalidades, assessores 2 mensalidades e servidores 1,5 mensalidades, viagens com pernoite, diretores 4 mensalidades, assessores 3 mensalidades e servidores 2 mensalidades; viagens interestaduais: diretores 5 mensalidades, assessores 4 mensalidades e servidores 2,5 mensalidades, validade a partir de junho/2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: 1 - Avaliação Curso Joaçaba, 2 – Proposta apresentada pelo CFM ao Governo Federal  e  3 – Prova Revalida 2011.
5. Assuntos informais:  Sem informes
                                                                             Florianópolis, 10 de junho de 2013.

(Ata redigida por Katiane Moro Silva, Servidora SIMESC).
